

Решили — с кем не бывает. «Томскводоканал» обманул томичей почти на 15 миллионов

Томичи переплатили «Томскводоканалу» около 15 миллионов рублей. В антимонопольной службе компанию пожурили и заставили вернуть деньги — однако, как повелось, ничего предосудительного в ее действиях не нашли.



Производство по делу против «Томскводоканала» Томское УФАС возбудило в феврале 2022 года по жалобам предпринимателей — компания неправомерно выставляла абонентам плату за сброс загрязняющих веществ в составе сточных вод выше установленных нормативов. В этих действиях нашли признаки нарушения закона о защите конкуренции.

Спустя полгода ведомство прекратило производство по делу. Как сообщили антимонопольщики, «Томскводоканал» всего лишь неправильно истолковал новые правила в сфере водоснабжения и водоотведения. В компании с претензией согласились и вернули 14,7 миллиона рублей более чем 12 тысячам томичей. В УФАС же, закончив рассмотрение дела, решили — положением «Томскводоканал» не злоупотреблял, а напутать в правилах может каждый.

Деятельность компании не в первый раз привлекает внимание ведомства. При этом раз за разом «Томскводоканал» выходит сухим из воды — несмотря на все несостыковки и откровенно выступающие коррупционные схемы. Так, например, в марте компанию поймали на растрате собранных с населения денег на «цели, не связанные с осуществлением регулируемых видов деятельности». В частности, руководство «Томскводоканала» на тарифную плату покупало билеты бизнес-класса и бронировало номера в дорогостоящих отелях. Кто именно из ключевых фигур компании конвертировал народные рубли в путешествия — руководитель Елена Яворская, главный инженер Игорь Мажейкин, заместитель директора по экономике и финансам Елена Соколова или главный бухгалтер Людмила Попова — занимавшаяся делом прокуратура не уточнила.

Также, как установило ведомство, организация завысила стоимость выполненных работ по строительству сетей водоснабжения и реконструкции водовода более чем на 2,5 миллиона рублей. После проверки руководителю «Томскводоканала» Елене Яворской посоветовали «принять меры к устранению допущенных нарушений», а виновное лицо без имени и фамилии привлекли к дисциплинарной ответственности.

«Извините, мы так больше не будем», — повторяет раз за разом «Томскводоканал», продолжая складывать деньги томичей в карманы.

Фото: Дмитрий Кандинский // vtomske.ru

Автор: Пепел © Babr24.com ЖКХ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТОМСК 👁 24643 22.08.2022, 13:44 📌 998

URL: <https://babr24.com/?IDE=233565> Bytes: 2556 / 2291 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Пепел**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)